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Крагујевац -- Главни муфтија Исламске заједнице у Србији Муамер Зукорлић каже да се
односи Српске православне цркве и те заједнице "негативно развијају".

  

Он оцењује да се понављају клишеи где постоје добри и лоши муслимани.

  

Зукорлић је рекао да му је жао што они који воде Српску православну цркву не схватају
да се односи са исламом и Исламском заједницом не могу правити преко оних који
представљају интересе Београда, а носе муслиманска имена, већ преко оних који, како
је рекао, аутентично представљају ислам и муслимане.

  

Муфтија је у интервјуу за крагујевачку "Светлост" потврдио да није био позван на
свечано устоличење патријарха Иринеја у Пећку патријршију, истакавши да се "односи
Српске православне цркве и Исламске заједнице негативно развијају".

  

"Још нисмо заборавили ону изјаву Патријарха након самог избора, везано за муслимане,
и његову квалификацију 'какви су они када су већина, а какви када су мањина', и да су
прихватљиви само када су мањина. Што може да се разумије са јако негативним
импликацијама. Као и коментар Патријарха два дана прије устоличења у коме каже да је
'муфтија Зукорлић изашао из оквира вере и ислама'", навео је Зукорлић.

  

За њега је то парадоксална изјава у којој, каже, патријарх коментарише веру ислам.

  

Зукорлић тврди да се понављају клишеи, што, како је казао, није добро, где постоје
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добри и лоши муслимани, прихватљиви и неприхватрљиви Бошњаци, лоши и добри
Бошњаци.

  

Муфтија је рекао да стално покушава да направи црту да када неког критикује у Цркви,
одвоји Цркву као верски појам, како не би, каже, повредио верске емоције било ког
православца.

  

Он је рекао да се поноси традицијом изузетно добрих међуетничких односа Срба и
Бошњака у Санџаку.

  

"Доказ томе је да смо успели одолети свим изазовима, немира и ратова у Босни и на
Косову, што је могло имати негативне импликације и на Санџак. Успјели смо сачувати
мир. Са аспекта унутарње енергије, апсолутно нема ризика. Сви досадашњи инциденти
су били изазвани споља", навео је Зукорлић.

  

Оно што на њега оставља посебан утисак јесте да су Срби Новог Пазара и Санџака све
свеснији тога и да зато то потврђује његово уверење да је ресурс Бошњака и Срба, у
међусобним односима јако позитиван.

  

"Сваки пут подвучем, да критикујући режим, неког из Српске православне цркве, неког
из власти, потпуно желим да се дистанцирам од односа према српском народу, према
његовој духовности, према његовим националним вредностима. Драго ми је да су људи
позитивно пртихватили моју поруку. Јављају ми се, пишу ми, кажу да препознају моју
реторику, без обзира што је она оштра према Београду, да је универзална, у њој не виде
опасност", тврди муфтија и додаје да зато прича о аутономији апсолутно није етничка
већ мултиетничка, подједнако корисна и за Србе и за Бошњаке.
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